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Iktatószám: Á/          /2025 

Képviselő-testület ülése 

Rendkívüli 

Nyílt 

JEGYZŐKÖNYV 

 

Készült: Telki Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2025. november 3. napján 18.00 órakor 

a Polgármesteri Hivatal tárgyalójában megtartott rendkívüli nyílt üléséről. 

 

Jelen vannak:  

Deltai Károly      polgármester 

dr. Lack Mónika    jegyző  

Koltai Piroska      alpolgármester 

Dr. Földvári-Nagy László    képviselő 

Dr. Vida Rolland    képviselő 

Győrffy Zoltán     képviselő 

Danóczy Balázs    képviselő 

Sólyom Attila     képviselő 

  
Deltai Károly polgármester köszönti a testület tagjait és a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-

testület határozatképes, 7 fő képviselő van jelen, az ülést megnyitja. Telki Község Képviselő-testülete 7 

igen szavazattal határozathozatal mellőzésével az alábbi napirendet fogadta el: 
 

Nyílt ülés 

 

1./ Házi gyermekorvosi körzet betöltésére kiírt pályázat elbírálása 

Előadó: polgármester 

 

Napirend megtárgyalása: 

   

1./ Házi gyermekorvosi körzet betöltésére kiírt pályázat elbírálása 
Előterjesztő: polgármester 

Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 

  

Deltai Károly polgármester: A Szociális, Egészségügyi, Ifjúsági és Köznevelési Bizottság meghallgatta 

dr. Kriza Eszter és Dr. Vattay Gábor pályázókat a házi gyermekorvosi körzet betöltése érdekében.  
 

Győrffy Zoltán, képviselő: Van lehetősége most kifejteni az álláspontjukat azoknak a testületi tagoknak, 

akik nem bizottsági tagok? 
 

Deltai Károly polgármester: Természetesen. 
 

Dr. Földvári-Nagy László, képviselő: Mindkét jelöltet el tudnám fogadni.  
 

Dr. Vida Rolland, képviselő: A szakbizottság egyhangú volt, testület önállóan dönt, akár 

megváltoztathatja a bizottság véleményét, de okát nem látnám, hogy ezt tegye. 
 

Sólyom Attila, képviselő: A bizottsági döntéssel ellentétes testületi döntés, nem hiszem, hogy valószínű, 

de el tudom fogadni. A meghallgatáson végül megszavazott jelölt láthatóan nem ismerte a rendelő 

állapotát, a jelenlegi körülményeket, ez meglepett. 
 

Deltai Károly polgármester: Felajánlottunk bejárási lehetőséget a jelölteknek, de nem éltek vele.  
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Danóczy Balázs, képviselő: A szakbizottsággal akkor mennék szembe a döntésnél, ha lenne valamilyen 

plusz releváns információm.    
 

Koltai Piroska, alpolgármester: Szakbizottság véleményével egyetértek, a bizottság által javasolt jelölt 

véleményem szerint jól együtt tudna működni a telki szülőkkel. 
 

Deltai Károly polgármester: Szakbizottságnak nem vagyok tagja, másik jelöltet támogattam volna, 

ennek megfelelően fogok most szavazni.  
 

Győrffy Zoltán, képviselő: Álláspontom nem változott, a bizottságban általam támogatott jelöltet 

továbbra is támogatom. 
 

Deltai Károly polgármester: A Bizottság által javasolt határozati javaslatot teszem fel szavazásra.  
 

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal 2 tartózkodás mellett – 7 fő képviselő volt jelen az ülésen – az 

alábbi határozatot fogadta el: 

 

Telki község Önkormányzat 

Képviselő-testület 

150 /2025.(XI.3.) számú önkormányzati határozata 

 

Házi gyermekorvosi körzet betöltésére kiírt pályázat elbírálása 

 

Telki község Önkormányzat képviselő-testülete úgy határozott, hogy a házi gyermekorvosi feladat 

alapellátás biztosítása érdekében, - a tartósan betöltetlen – Telki gyermek háziorvosi körzet ellátásának 

biztosítására xxx gazdasági társasággal, mint egészségügyi szolgáltatóval (székhely: xx; 

cégjegyzékszám: xxx; adószám: xxx; képviseli: dr. Kriza Eszter házi gyermekorvosi feladat ellátásban 

személyes közreműködő: dr. Kriza Eszter Anna) az feladat ellátási előszerződést kíván kötni. Az önálló 

orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény 2/A. § rendelkezése szerintés előzetesen kikéri az 

Országos Kórházi Főigazgatóság véleményét. Pozitív vélemény esetén felhatalmazza a polgármestert 

az előszerződés aláírására.  
 

2. Az előszerződésben foglalt feltételek teljesülése esetén – a gyermek háziorvosi körzetre kiadott 

praxisengedély alapján - a háziorvosi tevékenység ellátására vonatkozóan feladat-ellátási szerződést köt. 

 

3. Felhatalmazza a polgármestert az előszerződés megkötéséhez szükséges valamennyi jognyilatkozat 

és kötelezettségvállalás megtételére, ideértve a praxisengedély kiadására jogosult, a működést 

engedélyező, valamint a finanszírozást biztosító szervek esetleges észrevételeinek, hiánypótlásainak 

megfelelő szerződésmódosítást is. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: polgármester 

 

 

Több hozzászólás nem volt. Deltai Károly polgármester megköszöni a képviselőknek és minden 

jelenlévőnek a részvételt és az ülést bezárja. 

 

 

 

Deltai Károly       dr. Lack Mónika  

    polgármester                  jegyző  


